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НАВЧАЛЬНІ КОМУНІКАТИВНІ МЕТОДИ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО 

ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

Невід’ємною складовою професійної підготовки різних спеціалістів є 

вивчення англійської мови, яка є важливою запорукою їхньої майбутньої вдалої 

кар’єри. Вивчення англійської мови – крок надто важливий, тобто, потребує 

значних зусиль. Для досягнення високого рівня іноземної мови важливо знати 

новітні методи, спеціальні навчальні техніки та прийоми, щоб оптимально 

підібрати той чи інший метод відповідно до рівня знань, потреб, інтересів [2, c. 

159-160].  

Сукупність підходів, умовно об'єднаних в групу, включає в себе 

програми, пов'язані з проходженням певної методики і дотриманням плану 

навчання. В основному, це спеціалізовані сайти або додатки для смартфонів. 

Вони пропонують системи індивідуальних занять з викладачами або без, 

розділені на блоки, словник для повторення нових слів, а також фонетичний 

блок для тренування вимови. Найбільш комплексною методикою цього 

сегмента виступає підхід до вивчення англійської мови за програмою EnTouch. 

Додатковими методами ефективного вивчення англійської мови 

самостійно, які не пов'язані зі систематичним навчанням є різні відео з 

субтитрами, англійські освітні канали, чати, соціальні мережі. Ці ресурси 

поліпшують вимову і підвищують легкість формування граматичних 

конструкцій. Переваги подібних підходів полягають в тому, що вони носять 

скоріше розважальний, а не обов'язковий характер, допомагаючи при цьому 

освоїти мову. Таким чином, сприймаючи інформацію на слух, ми фіксуємо 

правила побудови конструкцій, словотворення і вже на інтуїтивному рівні 

програмуємо себе на правильну вимову. 

Успішно вивчити англійську мову можливо за допомогою відео YouTube. 

Відеохостинг - широкий пласт освітніх можливостей. Канали YouTube 

сьогодні супроводжуються субтитрами. Окрім того, YouTube надає доступ до 

безлічі освітніх каналів, власники яких адаптують для перекладу фрагменти 

серіалів, програми, а також пропонують освітні курси. 

Один з кращих освітніх порталів є TED TALKS. Він не лише відкриває 

доступ до широкого кола актуальних тем, а також текстові варіанти лекцій. 

Переваги сайту є: 

 Можливість дивитися канал TedTalks на YouTube або 

оригінальному сайті Tedtalks.com; 

 додаток для смартфонів дозволяє абсолютно безкоштовно 

завантажувати вподобані відео або аудіо супроводу для відтворення 

офлайн; 



 тематика коротких лекцій охоплює широке коло тем - від 

питань глобальної безпеки до музики [1]. 

Для того, щоб вивчити мову на достатньому рівні і в короткі терміни, 

потрібна система. Якщо немає чіткого алгоритму і поетапної динаміки, інтерес 

учнів до предмету швидко згасає. Окрім того, повна самостійність у виборі 

уроків і освітніх порталів цілком здатна привести до засвоєння помилкових 

конструкцій і формування неправильної вимови. 

Найочевидніше місце, де спеціально для кожного можуть скомпонувати 

правильну методику і, в разі необхідності, надати супутні консультації - це 

освітній заклад. Сучасні технології пропонують дистанційні способи 

самостійного освоєння англійської. 

Одним з двигунів освіти без кордонів стала школа дистанційного 

навчання EnTouch. EnTouch пропонує два формату навчання. 

Метод самостійного вивчення англійської мови (ефективний, якщо є 

базові знання). Ресурс надає доступ до бази знань, курсу інтерактивних уроків 

та тестових завдань. Переважно, методика розроблена для тих, хто володіє 

базовими знаннями мови, але хоче підвищити свій рівень для співбесіди, 

поїздки, ділових переговорів або повсякденного спілкування. Якщо ж є потреба 

знаннях англійської мови вище середнього, варто займайтися додатково – 

читати адаптовані книги та статті з перекладом, дивитися фільми з субтитрами, 

слухати радіо. Для більш швидкого подолання бар'єру, можна звернутися за 

допомогою до репетитора. 

Перевагу дистанційної школи над звичайною можна зрозуміти вже з 

назви. Дистанція може бути якою завгодно - в закордонній поїздці або на роботі 

– Ви можете слухати курси або виходити на зв'язок з викладачем з будь-якої 

точки світу, де є Інтернет. Крім допомоги у вивченні мови для повсякденного 

спілкування, викладачі можуть підготувати Вас до здачі спеціалізованих 

екзаменів TOEFL та IELTS. 

Отже, розглядаючи інноваційні методичні технології неможливо не 

визнати, що конкретні сучасні концепції навчання іноземній мові доволі 

оригінальні, цікаві та інформативно-значущі як в теоретичному, так і в 

практичному значенні. 
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